
Buzău participă în campania „România Reciclează” - Pe 8 
iunie buzoienii reciclează!
BUCURESTI - 5 iunie 2019 ora 17:46 
Comunicat tip General in Administratie Publica, ONG, Social, Retail 

Sâmbătă, 8 iunie 2019, între orele 09.00 – 15.00, buzoienii vor preda 
echipamentele electrice și electronice vechi (DEEE) și acumulatorii portabili 
uzați spre reciclare, în cadrul campaniei „România Reciclează” organizată de 
Asociația Environ și Asociația SNRB în parteneriat cu Primăria Municipiului 
Buzău

afis RR 
Punctul fix de colectare va fi amplasat în spatele bisericii Sf. Sava, iar pentru 
echipamentele voluminoase (mașini de spălat, frigidere) locuitorii pot solicita telefonic 
sau prin e-mail (031.827.0000 sau logistica@environ.ro) ridicarea de acasă.
Toți cei care vor preda deșeuri electrice sau baterii uzate vor fi premiați pe loc cu 
tichete cadou, conform regulamentului.
Aflat la a treia ediție, programul „România Reciclează” are drept obiective creșterea 
nivelului de conștientizare al populației cu privire la importanța colectării selective și 
reciclării și încurajarea formării unor obiceiuri responsabile față de mediul 
înconjurător. Atunci când nu sunt gestionate corect, DEEE-urile și bateriile uzate sunt 
extrem de periculoase pentru sănătatea umană și mediul înconjurător din cauza 
substanțelor toxice și a conținutului ridicat de metale grele.



Peste  50.000 kg de aparatură electrică veche și baterii uzate au fost predate spre 
reciclare în prima lună a campaniei „România Reciclează”, iar programul va contina 
până la finalul lunii iunie. În topul localităților din care s-au colectat cele mai mari 
cantități de DEEE-uri s-au numărat Caracal, Hârșova și Baia Sprie (Maramureș).
Potrivit prevederilor OUG nr.5/2015, autoritățile locale au obligația de a asigura 
colectarea DEEE-urilor provenite de la gospodăriile particulare prin centre fixe de 
colectare, puncte mobile de colectare (un centru la 50.000 de locuitori, dar nu mai 
puțin de un centru pe localitate) sau colectarea periodică cu operatori desemnați.
Regulamentul oficial al campaniei România Reciclează și calendarul acțiunilor de 
colectare sunt disponibile pe www.reciclamimpreuna.ro/romania-recicleaza 
Primăriile care doresc să se alăture programului își pot exprima interesul printr-un 
email pe adresa office@environ.ro. 
Despre Asociatia Environ

Despre EnvironAsociaţia Environ – marcă înregistrată în managementul deşeurilor 
electronice şi electrocasnice – este o organizaţie neguvernamentală care regrupează 
importatori, producători, retaileri şi reciclatori. Scopurile Asociatiei Environ sunt: 
conştientizarea la nivelul publicului larg a importanţei colectării selective şi reciclării 
D.E.E.E. precum şi managementul acestei categorii de deşeuri.Asociaţia ENVIRON a 
dezvoltat un sistem eficient propriu de preluare şi valorificare a deşeurilor de 
echipamente electrice şi electronice (DEEE) în concordanţă cu legislaţia în vigoare şi 
cu respectarea obiectivelor Strategiei Naţionale pentru Gestionarea Deşeurilor şi a 
Planului Naţional de Gestionare a Deşeurilor, în condiţiile unei optimizări permanente 
a costurilor de operare.Asociaţia ENVIRON este o organizaţie deschisă atat 
producătorilor care doresc să adere ca membri cât şi celor care, fără a deveni 
membri, solicită încheierea unui contract de transfer de responsabilitate.

ASOCIATIA ENVIRON
http://www.environ.ro


